

李海涛在检查指导黑龙江、松花江沿岸防汛抗洪工作时强调

严阵以待 严防死守 确保安 迎峰度汛

本报讯(黑龙江日报全媒体记者王彦)10日至12日,省委常委、常务副省长、省防指总指挥李海涛深入黑河、伊春、鹤岗、佳木斯等沿江市县检查指导迎峰度汛工作,并主持召开专题会议,研究部署防汛抗洪工作,全力以赴迎战新一轮洪峰。

汛责任,做到预报预警、应急准备、救援力量、物资储备、人员转移避险预案全部到位,宁可备而不用,不可用而不备。要科学研判会商汛情,加强统筹协调联动,把各项防汛措施做细做实,确保万无一失。要组织水利专家、技术人员深入一线指导防汛工作,加大巡堤查险力度,做好险工险段除险加固,确保重要基础设施安全,全面提升防汛抗灾能力,坚决打赢今年防汛这场硬仗。

省人大常委会党组召开(扩大)会议暨机关党史学习教育领导小组会议

本报12日讯(黑龙江日报全媒体记者闫紫谦)12日上午,省人大常委会党组召开第八十三次(扩大)会议暨机关党史学习教育领导小组第四次会议,听取省人大常委会机关党组、省人大各专门委员会分党组关于上半年落实全面从严治党主体责任、加强党风廉政建设以及落实意识形态工作责任制情况的汇报等。

会议强调,要进一步提高政治站位,始终把政治建设摆在首位,做到“两个维护”,严肃党内政治生活,推动中央和省决策部署落地落实。要深入抓好党史学习教育,注重学习成果向实践转化,不断推动理论武装走深走实。要充分发挥党支部战斗堡垒作用,牢固树立机关党建和业务融合发展的理念,做好经常性思想工作,努力建设风清气正的政治机关。

省级全域旅游示范区创建启动

本报讯(黑龙江日报全媒体记者刘欣)日前,省文旅厅下发了关于开展“黑龙江省全域旅游示范区”创建工作的通知,标志着我省省级全域旅游示范区创建工作正式启动。

组织召开专家评审在体制机制、政策保障、公共服务、供给体系、秩序与安全、资源与环境、品牌影响、创新示范等8方面进行会议评审。对通过公示的创建单位,省文化和旅游厅将对其认定为“黑龙江省全域旅游示范区”。

我省力争三年内实现“快递村村通”

本报讯(黑龙江日报全媒体记者李晶琳)记者从省邮政管理局了解到,我省将坚持因地制宜、分类推进的原则,力争通过3年时间实现“快递村村通”工作目标。

加快完善县乡村三级农村商贸物流体系,3年内实现快递村村通,落实财政补贴、路桥费折扣等措施,降低物流成本。

哈铁“三合一”举措节省进站乘车时间

本报讯(杨柳 芦男 黑龙江日报全媒体记者狄婕)今年初开始,中国铁路哈尔滨局集团有限公司决定在条件允许的高铁站、普速站推行“检验合一、进出站合一、售服合一”的客运服务,推进旅客流线和服务流程再造,提升车站服务效能,并在哈尔滨车务段呼兰站和牡丹江站、海林北站先行试点。

功能调整至综合服务台。在成为试点后,呼兰站重新规划了候车大厅相关设施,整合售票和问询服务功能。取消候车厅北侧售票口和站外南侧出站口。拆除售票口和候车厅间隔墙,释放出60平方米的旅客候车面积,减少购票重复行走约100步。

孟宪斌同志逝世

伊春市政协原主席孟宪斌同志,因病于2021年8月9日在上海逝世,享年79岁。孟宪斌同志系山东省长春市人,1942年12月出生,1958年9月参加工作,1966年4月加入中国共产党。曾任伊春林管局副局长,伊春市委常委、市政府副市长,市政协主席(正厅级),2007年2月退休。

省委老干部局

防汛一线·直击
街津口三村合力堵管涌
黑龙江干流黑河至奇克江段将出现洪峰
呼玛 黑河 奇克 嘉荫 同江
防汛人员正在加紧装填堵漏沙袋。
大功率抽水泵24小时不停歇排水作业。
进行排水作业现场。

“办不成事”投诉窗口旨在“办成事”
龙江时评
侧重点也不相同。今年以“能力建设提升年”活动为重要抓手,目的是增强抓落实能力、改革创新能力和攻坚克难能力、专业化能力、依法办事能力和群众工作能力。

奋斗百年路 启航新征程
我为群众办实事

绥芬河 66支时代先锋队走在前

日前,绥芬河市委书记黄士伟向66支“时代先锋队”授旗,并带领队员共同发出“请党放心,祖国有我”的铮铮誓言。

先锋队创建了“党建+健康大讲堂”品牌,组织免费送药、开展中医把脉、拔罐、刮痧等义诊活动100余人次,开展线上诊疗、会诊,包括对俄线上诊疗,为1135位国内居民和1960位境外华人进行线上诊疗和会诊;人社局先锋队联合新兴社区党组织举办“巧手匠心、情满边城”职业技能培训大讲堂,开展手工串珠、渤海鞋刺绣、母婴培训等技能培训,共培训300余人次;图书馆先锋队开展延伸服务进社区,方便居民借阅图书活动,共调配2000余册图书。

先锋队陈湘舟主动担保,帮助企业解决资金200万元,确保企业有效运转。优秀共产党员时代先锋队发起了爱护美好家园行动,带着“新三样”,利用下班时间对爱情谷栈道、河套、沙滩进行多次清理,30余名党员参加。在大暴雨后对入城口进行了清淤和环境消杀,保障入城口各项工作有序开展。

市委组织部先锋队带头开展“边城党旗红,防疫先锋队”主题党日活动,每天晚间,走到城市街道、公园、广场,走进商超、旅馆、企业、饭店,提醒广大市民严格执行“三宝”措施,规范佩戴口罩,倡导“三不聚”,提高群众自我保护意识;“医共体”时代先锋队主动投身疫情防控